
Verbale n. 6 2019 DIRETTIVO dell' 8 dicembre ore 10,30 – 12,30 (Haus der Kunst ) 
 

Presenti: Rossella M., Silvia A., Titti G., Emanuela P. e Francesca R.  
 
Verbalizza: Silvia Alicandro 
 
Presiede: Rossella Maltinti 
 
O.d.G. : 
1. Situazione sito web e Banca  

2. Organizzazione assemblea e brindisi natalizio. 

3. Varie ed eventuali  
 

 
1. Rossella apre la riunione informando i presenti di aver parlato con Andrea Russi per la situazione del 

Sito. Ora molti dei contenuti sono stati caricati e bisogna capire come terminare il lavoro. Al momento 
non ci sono stati dei costi, ma si valuterà un rimborso spese per il lavoro di Andrea. 
Si concorda di organizzare una riunione tecnica per far terminare il lavoro sul sito, insieme ad 
Andrea, Francesca e Titti. Quest'ultima invierà una e-mail proponendo due date: sabato 18 gennaio 
oppure il 25 dalle ore 15.00 
 
Per quanto riguarda la Banca, Rossella ed Emanuela sono andate alla GLS per deporre la firma di 
emanuela, ma avendo riscontrate varie difficoltà dovuta alla mancanza di uno sportello di servizio, 
ritengono che sia fondamentale cambiare banca. Emanuela prenderà informazioni su quali condizioni 
offrono altre banche e appena possibile si effettuerà il cambio. 
 
Rossella quindi conferma le sue dimissioni dalla carica di presidente e dal direttivo e ricorda che, 
dopo l'elezione del nuovo presidente, sarà necessario comunicare al notaio tramite verbale sintetico, i 
dati del nuovo presidente. Il notaio passerà la notifica all'ufficio registri. Solo dopo la registrazione 
ufficiale sarà possibile fare il cambio della banca. 
 
Silvia a questo proposito legge la e-mail di Barbara Cadelano-Lehmann che si rende disponibile a 
subentrare nel direttivo come consigliera; Titti conferma la sua disponibilità come Vice-presidente e 
Silvia ed Emanuela si rendono disponibili come candidate alla presidenza. Emanuela si farà carico 
anche della contabilità con il supporto di Rossella che presenterà in seguito il bilancio del 2019. 
Si valuta come proporlo alla prossima assemblea del 15 dicembre, dopo aver analizzato anche lo 
statuto.  
 

2. Si passa quindi al secondo punto, valutando se bisogna modificare l'ordine del giorno dell'assemblea 
nel promemoria. Rossella comunica che, al momento, al brindisi si sono iscritte circa 11 persone e, 
con i nostri invitati, prevediamo almeno una trentina di persone, compreso il direttivo. Si informerà da 
Gianni su come affittare i bicchieri di vetro. 
Francesca ed Emanuela intanto hanno individuato i testi delle canzoni che ha inviato il chitarrista 
e si incontreranno per prepararne 15/20 copie con la copertina e il nostro logo che Titti invierà a 
Francesca. 
Silvia e Francesca prepareranno tramezzini e torte salate; Silvia chiederà a Barbara di portare un 
po' di salame e pecorino sardo e porterà i tovaglioli e piattini di carta; Emanuela si occupa di 
comprare 2 panettoni e due pandori e un po'di succo; Titti compra 6 bottiglie di prosecco e 6 bottiglie 
di acqua. 
Si concorda di trovarsi 10'prima delle 18 per preparare la sala e il buffet. 
 
3.Varie: Rossella informa le presenti sulla richiesta di Gianni di provvedere ad una colletta per una 
famiglia bisognosa durante il brindisi; la maggioranza decide di evitare di proporre questa richiesta per 
evitare imbarazzo tra i presenti convocati per gli auguri di natale e si riconferma quanto detto già in 
passato e cioè che il circolo appoggia solo progetti in linea con lo statuto, tuttavia  alcuni dei membri 
del direttivo si rendono disponibili a contribuire in modo privato. 
 
Silvia informa il gruppo che alla riunione della Filmstadt del 10 dicembre, saranno presenti anche 
Ambra e Ilaria. Concorda con Emanuela di trovarsi alle 18,10 allo stadtcaffè. 
  
La riunione si chiude alle 12,30  


